

CSONGRÁDI HIRADÓ

Tek. M. Nemzeti Múzeum
2 pld. Budapest

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztráomság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 190. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. augusztus 24 péntek.

Megalakították a védett birtokok főfelügyeleti bizottságát

A pénzügyminiszter a 4150. számú kormányrendeletben felhatalmazást kapott arra, hogy a védett birtokok feletti főfelügyelet ellátására bizottságot szervezhessen és hogy a főfelügyeleti jogkört bizottság útján gyakorolhassa. E bizottságnak szervezése már megtörtént és abbana pénzügyminiszter kiküldöttein felül a földművelésügyi miniszter és igazságügyminiszter kiküldöttei foglalnak helyet. A bizottság ügyrendjét a pénzügyminiszter most állapította meg, a hivatalos lap augusztus 23-iki számában közzétett 2100-34. P. M.

számu rendeletében. A bizottság hivatalos helyiségei a pénzügyminisztériumban vannak. Az elnöki tisztséget a pénzügyminiszter saját maga részére tartotta fenn, elnökhelyettesé pedig Sétly Antal nyugalmazott igazságügyminiszteri államtitkárt nevezte ki. A bizottság előtt ezidőszerint nagyarányu statisztikai munkálatok vannak folyamatban, amelyek azt a célt szolgálják, hogy az összes védett birtokokra vonatkozóan a legfontosabb legkimerítőbb statisztikai adatok álljanak a kormány rendelkezésére

találó a tárcát visszaszolgáltassa A csongrádi jóhírnév érdekét szolgáló teljes mértékben a meg-

találó, ha a jutalmul felajánlott pénzzel együtt szolgáltatná be a talált holmit...

Két éjszaka már dör volt Bugacon

A Kecskeméti Közlöny írja: „Noha ismét kánikulának beillő idő örvendeztette meg a Széktót, fagyaltosokat, szódásokat és vasárnap óta a legpompásabb napsütés járja, Bugac szeszélyes időjárá-

sának már megvolt a „szenzációja.“ Mint most jelentik a Közlönynek, a pusztán a mult héten két éjszaka egymásután dör volt Az éjszakák Bugacon már igen erősen érezték az ősz közeledését.“

Törvényhatósági bizottsági választások Csongrád vármegyében

Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter a választójogi problémával kapcsolatban kijelentette, hogy az országgyűlési választójoggal együtt megreformálják a törvényhatósági választójogot. Ebből minálunk is sokan arra következtetnek, hogy a választójogi reformig elhalasztják a törvényhatósági választásokat.

Értesülésünk szerint a törvényhatósági választások elhalasztásáról egyáltalán nincsen szó és a választást minden megyében, illetve törvényhatósági joggal felruházott városban még az idén megtartják.

A megyei igazoló választmány által rövidesen megejtendő sorsolás után tartják meg a választást Csongrád megyében. Sorsolás útján kiesik a választott törvényhatósági bizottsági tagok fele és helyükre választanak új tagokat.

Ugy tudjuk, hogy a választást nem egy napon tartják valamennyi helyen, hanem mindenütt külön tűzik ki a választás napjait akként, hogy a két napos választáson az egyik nap ünnepnapra vagy vasárnapra essék.

Októberben és novemberben a választások mindenütt lezajlanak.

Tűz a Kereszt utcában

A Kereszt utca 15. sz. háznál, melynek külső fele Keller Pintér Imre, a belső fele Varga Dudás János tulajdona, hatalmas tűz pusztított szerdáról csütörtökre virradó éjszaka.

Éjjel pontosan fél kettő órakor, eddig még ki nem derített okból kigyulladt a nádfedeles épület utca felőli része és a 30 méter hosszú tetőzet pillanatok alatt valóságos lángten-

gerré változott. Az idejében megérkezett tűzoltók szinte emberfeletti munkával próbáltak ellentállni a tűz pusztításának, de minden igyekezetük hiabavalónak bizonyult. Az épület egész tetőzete elhamvadt.

A kár az eddigi hozzátvetőleges becslések szerint meghaladja a 2500 pengőt.

Az épület mindkét fele biztosítva volt.

Elveszett irattárca

Maczenauer Hugónak, a Külkereskedelmi Hivatal felügyelőjének tegnapelőtt délután a vasút közelében elveszett a pénztárcája, de lehetséges az is, hogy valaki ellopta. A pénztárcában 40 pengő és igazoló iratok voltak. A becsületes megtalálót, vagy nyomravezetőt ezuton szólítja fel Maczenauer Hugó, hogy legalább az igazoló iratokat és a tárcát szol-

gáltassa be a rendőrségre, vagy juttassa el — akár posta útján is — szerkesztőségünkbe — Valószínűleg felesleges külön hangsúlyoznunk azt, hogy sajnálatos lenne, ha a tárcsa tartalmával együtt nem kerülne meg és a Külkereskedelmi Hivatal felügyelőjének Csongrád érdekében kifejtett munkássága annyi méltánylást sem találna, hogy a meg-

Starhemberg családja a Balaton nyaral

Előkelő vendégek érkeztek tegnap Balatonföldvárra: Starhemberg herceg osztrák alkancellár felesége és gyermekei. Az eredeti terv szerint az alkancellár maga is elki-sérte volna családját a Balatonhoz, ahol három hétig szándékoznak nyaralni, de Schuschnigg

kancellár olaszországi utazása miatt Bécsben kellett maradnia. Valószínű azonban, hogy még a héten gépkocsin meglátogatja a családját. A fürdőigazgatóság a herceg feleségét és gyermekeit ünnepélyesen fogadta és a Kupavezér szálló legszebb lakosztályába helyezte el.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Az önálló kisbirtokosporták növelését célozza a kormány telepítési programja

A telepítéssel kapcsolatban egyre sűrűbben jelennek meg különböző lapokban olyan közlemények, amelyek alkalmassak lehetnek arra, hogy ezt a valóban közérdekű kérdést nem kívánatos mellékvágányra tereljék. Így például a telepítést kissé túlzott buzgalommal szokták kapcsolatba hozni a pénzüzetek által alapítandó ugynevezett Birtokközponttal. Legujjabban meg épen olyan szellemű híradást olvashattunk, hogy a telepítés egyik főcélja mobilizálni azt a 82 ezer kataszteri holdat, amely ma különböző pénzüzetek tulajdonába van azért, mert a gazdák ellen elrendelt árverések alkalmával, más vevő hiányában kénytelenek voltak maguk megvásárolni. Részletesen tárgyalják ezek a közlemények azt, hogyan fogja ezt a földtömeget a Birtokközpont a telepítés során értékesíteni, sőt már fix árakról is olvashattunk, amelyeket ugyancsak a bankérdekeltségek állapítottak meg.

Az ilyen és hasonló híresztelések csak arra alkalmasak, hogy lovat adjanak a felelőtlen kritikusok alá, akik már ma is azt suttoják, hogy a telepítéssel a kormány a bankokon kíván segíteni, amelyeknek nyakában maradt a meghitelezett föld. Hiszékeny embereknek bizonyos keserű ízt hagy a szájukban az ilyen híresztelés, amelynek azonban természetesen csak az az egyetlen magyarázata, hogy a pénzüzetek szeretnék, ha akár a telepítés révén, akár másképpen megszabadulnának a nyakukon maradt 82 ezer

kataszteri földbirtoktól.

Nagyon tévednek azonban azok a kritikusok, akik azt hiszik, hogy a bankok eme jámbor óhajlásának hangoztatása támadási feleletül szolgálhat a kormány telepítési tervei ellen. Aki ugyanis a Nemzeti Munkatervnek a telepítésre vonatkozó pontjait elolvasta és figyelemmel kísérte, a kormány felelős tényezőinek erről a kérdéstről elhangzott nyilatkozatait, az nem kételkedhetik abban, hogy a kormány telepítési programja független attól a tényről, hogy ma a bankok tulajdonában mennyi föld van és hogy egyáltalában van-e föld a bankok tulajdonában, amelyekről szabadulni szeretnének. *A telepítés nem a mai földtulajdonosokra tekint elsősorban, hanem azokra a tömegekre, amelyeket földhöz kíván juttatni.* A kormány telepítési elgondolása is ugyanez: nem az a fontos, hogy a telepítés céljaira kitől vesz igénybe földet, hanem az, hogy a föld, amely rendelkezésre áll, alkalmas-e telepítési célokra vagy sem. Ha alkalmas, igénybe fogja venni a kormány akkor is, ha történetesen egy bank ajánlja fel, ha pedig nem alkalmas, nem fogja igénybe venni, bárki legyen az, aki felajánlja.

Nem jó szolgálatot tesznek az ügynek azok, akik a telepítés kérdésével kapcsolatos más egyéb olyan kérdéseket igyekeznek akár üzleti, akár más érdekből előtérbe tolni, amelyek az ideálisan elgondolt telepítéssel össze nem függenek. Egyébként is ismeretes, hogy ma a pénzüzetek tulajdonában több olyan ingatlan

van, amely telepítésre alkalmas, egészen bizonyos, hogy azt, ha az akció megindul, minden hangos reklám nélkül is igénybe fogják venni, — nem a kormány, hanem az érdekeltek!

Öntsön tehát mindenki olyan fontos kérdésben, mint a telepítés, tiszta vizet a pohárba és senki se igyekezzék ezt a kérdést még születésének pillanata előtt elgáncsolni, vagy olyan mellékvágányra tolni, amely csak félreértésekre ad alkalmat. A telepítés semmi esetre sem azért szükséges, tehát semmi esetre sem azért fog megindulni, hogy a pénzüzetek szabadulni tudjanak a földtől, amelybe tőkéjük befagyott, hanem egyedül és kizárólag azért, hogy az önálló kisbirtokosporták száma

növekedjen és hogy földközlehesen juttatni mindazokat a földmivelő tömegeket, amelyeknek földhözjuttatása közérdek. Ezzel nem azt akarjuk mondani, hogy a bankoknak földben fekvő tőkéit nem volna szintén kívánatos szabaddá tenni. Sőt, ez nagyon is kívánatos volna, mert felettebb egészségtelen állapot az, hogy ma részvény-társaságok kezén van 82 ezer hold föld, amelynek pedig az volna a hivatása, hogy sokszáz gazdacsaládnak adjon megélhetést és munkaalkalmat. Telepítés után azonban a bankok tőkéi csak akkor szabadíthatók fel, ha a föld, amelyben fekszenek, valóban megfelel annak a nagy nemzeti célnak, amelynek a telepítés hivatott szolgálni.

Az első vagon csongrádi szőlőt tegnap vitték Berlinbe

A Külkereskedelmi Hivatal és a legnagyobb német gyümölcsexportáló vállalat, a berlini Hartmann-Krauthammer cég mióta megállapodást létesítettek a csongrádi Szőlősgazdák Egyesületével a helybeli szőlő- és gyümölcs exportjára, azóta napról-napra mindjobban kezd kibontakozni azon eredmény, amit a nagyjelentőségű megállapodás magában rejteget.

Mióta közzétettük lapunk hasábjain a vásárlás pontos idejét, átadásának módját és az első irányárakat, azóta igen nagyszámban keresik fel szőlősgazdáink a bevásárló helyet. Tizesével vásárolják a kosarakat és szép tételekben, gondosan csomagolva hordják az átadási helyre az exportra alkalmas, nemes szőlőfajtákat. A szedés, illetve a vásárlás folyatódólagosan megy mostanában és szó van arról, hogy ha továbbra is ilyen tempóban hordják szőlősgazdáink az export-képes szőlőt, a lehetőség szerint minden másnap, vagy minden nap utnak indítanak egy egy kocsit.

Az első vagon csongrádi szőlőt tegnap délben indították utnak. A szállítás külön e célra készült export kocsiban történt. A kocsit rendeltetési he-

lyéig jéggel hűtik. Az első szállítás eredményeképpen mintegy 600 láda szőlő indult el Berlinbe, kb. 70 mázsa össz-súlyban.

A csomagolás a háncscsalátfonfaladákban végtelenül tetszetős.

Mint érdekességet és mint követendő példát említjük meg, hogy Gyöngyösről a mi szállításunkkal egyidőben, egy nap alatt 50 vagon szőlőt indítottak külföldre.

Az újabb árak a következők: a nagyszemű nemes kádár kitisztítva 12 f., a nagyszemű fehér szőlőt pedig 12-15 f.-es árakon vásárolják.

Rendelés az OTI tagok részére

Az Országos Társadalombiztosító Intézet tagjai részére a körzeti kezelőorvosok csak hétköznapokon délelőtt 8-10 ig tartanak rendeltést. Vasár- és ünnepnapokon, valamint hétköznapokon a fenti időhatárokon kívül csak föltétlenül indokolt és sürgős esetben rendelkeznek. Beteghívások is délelőtt 10 óráig jelentendők.

Olcson eladó olcsó üzemű favágó motor és egy 4hengeres 32 H.P. motor Szeged, Vaspálya u. 4. Ház mesternél. 771

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkori a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

— **Napirend.** Augusztus 24 péntek. Róm. kath. Bertalan ap. Ref. Bertalan. Nap kel 4 ó. 50 p., ny. 18 ó. 40 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Meleg, fülledt idő várható, több helyen, inkább csak nyugaton zivatarok lehetségesek.

— **A megye vezetői hivatalukban.** Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a hét végén fejezi be nyári szabadságát és a jövő hét elején újból átveszi hivatalát. — Csergő Károly dr. alispán, aki megszakításokkal volt rövidebb ideig szabadságon, ugyancsak ezen a héten foglalja el hivatalát.

— **Egy gépjármű kereket találtak.** A m. kir. államrendőrség hódmezővásárhelyi kapitánysága átiratban arra kérte a csongrádi államrendőrséget, tegye közhírré, hogy a szeged-hódmezővásárhelyi országuton f. hó 6-án egy nagyobb méretű gépjármű kereket találtak, mely valószínűleg mint pótkerek esett le valamelyik gépjárműről. A gépjármű kereket igazolt tulajdonosa a hódmezővásárhelyi rendőrkapitányságon bármikor átveheti.

— **Orvosi hir.** Dr. Sági Pál szabadságáról visszatérve fogorvosi rendelését újból megkezdte.

— **Istállóüz.** Pitrik György 517 számú tanyáján f. hó 17-én éjjel kigyulladt az istálló tetőzete. Mire Pitrik szomszédjai megérkeztek a tűzhöz, a tető teljesen leégett. A kár meghaladja a 900 pengőt. Biztosítás folytán a kár csaknem teljes egészében megtérül.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legelőbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Haversenyképes, hirdessel

Az olasz-osztrák megegyezés nyolc pontja

Párisból jelentik: Az Intrasingeant londoni tudósítójának jelentése szerint a firenzei találkozás a következő pontokban eredményezett megegyezést:

1. Dollfuss kancellár politikáját tovább folytatják.

2. Ausztria függetlenségét és területi sértetlenségét biztosítják.

3. Ausztria és Olaszország között kibővítik a kereskedelmi kapcsolatot.

4. Olaszország Ausztriának szabad zónát biztosít.

5. Ausztria jogot kap arra, hogy ebben a zóná-

ban önálló kereskedelmi hajórajt létesítsen.

6. Az olasz vonatokon az osztrák árucikkeket kedvezményes vámban részesítik.

7. A két ország között diák-, valamint tanácssekrét létesítenek.

8. A két ország alattvalóinak kölcsönösen megkönnyítik egymás területén az utazást és a tartózkodást.

A többi dunai államot felhívják arra, hogy a dunavölgyi helyzet megszilárdítására csatlakozzanak a fenti gazdasági egyezményhez.

Cseléd és tanyás harca vaslapáttal és erős paprikával

Surányi István kétémető uti, 538. számú tanyáján Dávid János cseléd és a tanyás Kálmán János, parázs verekedést rendeztek az ünnepek előtt.

Dávid és Kálmán nem értettek egyet és így történhetett meg, hogy a múlt héten egy egészen csekély ügy miatt olyan mértékben robbant ki egymás iránti régi ellenszenvük, hogy nemcsak a vaslapátra került sor, hanem a házipaprika erejét is igénybe vették a verekedés során.

Az eddig kihallgatott tanúk vallomása szerint Dávid azért támadt vaslapáttal Kálmánékra, mert

annak harcias természetű felesége két marok erős paprikát akart hinteni a szemébe, miközben férjével vitatkozott és hogy komolyabb baj nem történt Dávid csak annak köszönheti, hogy idejében sujtott feléjük a vaslapáttal és a jólirányzott célzás után a szemét azonnal behunyta.

Kálmán az ütés következtében husz napon tul gyógyuló csontrepedést szenvedett a karján.

Az ügyet — tekintve, hogy komolyabb sérülésről lévén szó, — a csendőrségi nyomozás befejezése után az ügyészségre fogják áttenni.

Méregpoharat vagy töltött pisztolyt fognak kapni Németországban egyes halálraitéltek

Érdekes közléseket tesz a birodalmi igazságügy-minisztérium a német büntetőjog küszöbön álló reformjáról. A büntetőrendszer csúcán a halálos ítélet áll.

Az agyonlövés jogát a hadbíróságoknak és rendkívüli bíróságoknak tartja fenn a német bün-

tetőreform. Általában lefejezéssel fogják kivégezni a halálraitélteket. Szó van arról, hogy méltánylást érdemlő esetekben a halálraitélteleket elé méregpoharat, vagy töltött pisztolyt tesznek, módot adván neki arra, hogy maga oltsa ki életét.

A magyar román nemzet egymásra utaltságáról beszéltek Jorga szabadegyetemén

Kolozsvárról jelentik: Jorga egyetemi tanár szabadegyetemén Tudor P. Avram professzor a román akadémia könyvtárosa előadásában kije-

lentette, hogy a történelmi adatok szerint az ezeréves magyar elnyomás, amely alatt állítólag a románok szenvedtek a mesék világába tartozik.

Nem nemzetiségi elnyomásról volt szó, hanem társadalmi osztályuralomról, mint Európa többi országában. Nemzetiségi elnyomásról beszélni nem lehet. A múlt század második felétől kezdődtek a magyar—román nemzetiségi ellentétek, pedig egyformán fenyegeti őket a germán-szláv tenger és ha kettőjük közül valamelyik elpusztul, a másik egymagában képtelen lesz megmaradni.

— **Orvosi hir.** Dr. Genud Bernát fogorvos szabadságáról visszaérkezett és rendelését Szivák-tér 22 alatt ismét megkezdte.

— **Lakberendezési és háztartási kiállítás.** Az Országos Iparegyesület ez évben augusztus 31-től szeptember 16-ig rendezti a budapesti városligeti iparsarnokban az Országos Lakberendezési és Háztartási Kiállítást. A kiállításra vonatkozólag mindennemű felvilágosításért az Országos Iparegyesület irodájához, Budapest, VI. Gróf Zichy Jenő utca 4. — lehet fordulni. A kiállítás látogatói részére a kereskedelemügyi miniszter 33 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok darabonként 2.20 pengő árban a kereskedelmi és iparkamaránál beszerezhetők.

— **Munkásjutalmakra pályázat.** A kereskedelemügyi miniszter pályázatot hirdet olyan ipari munkások 100—100 pengővel és oklevéllel való kitüntetésére, akik 50 életévüket már betöltötték és legalább 25 év óta megszakítás nélkül állanak ugyanazon munkaadó szolgálatában. A pályázatok a kereskedelmi és iparkamaránál f. évi szeptember hó 30-ig nyújthatók be és a pályázati kérvényhez a munkakönyvet, ez évben kiállított erkölcsi bizonyítványt és a munkaadó szolgálati bizonyítványát kell csatolni. A minisztérium által már kitüntetett munkások, újlag nem pályázhatnak.

— **Váltóilleték-bélyegeket hoztak forgalomba.** A pénzügyminiszter új rendeletben szabályozta a váltóilletékek kérdését. A rendelet szerint a váltóilleték lerovása céljára 1934. évi augusztus 1 nap-

jától kezdve 12, 24, 36, 48 és 60 filléres, 1 pengő 20 filléres, 2 pengő 40 filléres, 6 és 12 pengős címletekkel külön bélyegek — váltóilletékbélyegek — kerültek forgalomba. Váltóilleték lerovásként való

felragasztás céljára a magánváltó úrlapon, valamint kiegészítésképpen a kincstári váltóúrlapon csupán váltóilletékbélyegeket lehet érvényesen felhasználni.

Tizenkétmillió pengőbe kerül a szeged-kecskeméti ut kiépítése

A napokban jár le az a pályázat, amelyet a kecskeméti országot Szegedig való továbbépítésére hirdettek. A hirdetmény szerint az ut egyharmad részét nehéz burkolattal (beton, aszfalt), egyharmad részét közepnehéz burkolattal (kerámit stb.), egyharmad részét pedig könnyű burkolattal (kátrány vagy

bitumen) látják el. A 72 km. hosszú országot kiépítése körülbelül 12 millió pengőbe fog kerülni. A pályázatok ügyében sürgősen döntenek és a döntés után nyomban kiadják a munkát.

A transzverzális műút Budapest — Kecskeméti szakaszát október végén nyitják meg végérvényesen a forgalom számára.

Sulyos motorkerékpárbaeset történt a félegyházai országoton

Kovács Lajos 36 éves kőműves és neje, pesterzsébeti lakosok Szent István napján motorkerékpáron Szegedre utaztak. Közben a Kiskunfélegyháza felé vezető országoton Virág Sándor kocsiját elözték s a motorkerékpár a kocsí oldalához ütközött. Az összeütközés következtében Kovács Lajos bal alsó lábszára eltört. Kovács

Lajos sérülése életveszélyes, míg Kovácsné sérülése jelentéktelen. A csendőrség a sérülteket segélynyújtás végett Kistelekre, majd a segélynyújtás után a szegedi közpórházba szállította. A baleset részben az idézte elő, hogy Virág Sándor kocsija nem volt kivilágítva. A csendőrség a felelősség megállapítása végett a nyomozást folytatja.

SPORT

Uj rend a délkerületi birkozóversenyek lebonyolításában

A déli birkozó kerület vezetősége elhatározta, hogy a csapatbajnoki versenyeket az őszi és téli hónapokban — a labdarugáshoz hasonlóan — két fordulóban bonyolítja le. A birkozó évadot október közepén, a csapatbajnokságok megrendezésével kezdik meg, — közben négy hetet szabadon hagyva a kerületi senior, ifjúsági bajnokság és a február elején tartandó «legjobb vidéki birkozó» verseny részére, — február végén fejezik be.

Tekintettel arra, hogy a kerület nagy területet foglal el s egyik-másik egyesület oly távol esik egymástól, hogy az utazás anyagi nehézségeket tá-

maszt, az egész kerület csoportokba osztása válik szükségessé, a következő terv szerint:

I. csoport: Szeged 4 és Makó 1 egyesülete.

II. csoport: Kiskunfélegyháza, Szentmiklós, Kunszentmárton és Csongrád.

III. csoport: Hódmezővásárhely 2 egyesülete és Orosháza.

IV. csoport: Kecskemét 2 egyesülete, Cegléd, Nagykovács és Lajosmizse.

V. csoport: Kiskunhalas, Kiskőrös és Kalocsa.

A csoportgyőztesek ismét kétfordulós versenyeken küzdenek az első helyért: a kerületi bajnokságért. Az az egyesület, amelyik az I. fordulóban más egyesülethez uta-

zik, a második fordulóban pályaválasztó lesz.

A csoportokba osztott egyesületek mérkőzései október 14-től december

9-ig, az elődöntők december 23-tól január 13-ig, a döntők február két utolsó hetében lesznek.

Itt az újabb tennisz-program

Alig néhány napja, hogy beszámoltunk tenniszezőinknek a kunszentmártoni T. E. tennisz csapatával vívott nagyszerű küzdelemről, máris újabb programmal áll elő a közeli napokra a szakosztály agilis vezetősége, hogy ezen népszerű sport kedvelőinek örömet szerezzen.

Mint értesültünk, szombaton délután egyegyed három órai kezdettel a kiskunfélegyházi tenni-

szezők jónevű csapatával mérkőzést a helybeli sportpályán.

Bemutató mérkőzés is lesz ezenkívül egy szentesi és egy budapesti vendégjátékos között. Bemutatásra kerül egy férfi páros is.

Ezen újabb program a fehér sport kedvelőinek egyre növekvő táborában bizonyára osztatlan örömet fog kelteni.



Aug. 24 péntek

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Cigányzenekar. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizárlásjelentés. 13.30 Szalonzenekar. 14.40 Hírek, élelmi szerárak, piaciárak, árfolyambírek. 15.30 A rádió diákfőelője. 16 Babay József felolvasása. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Leidenforst Ica énekel, zongorakísérettel. 17.40 Dr. Schilberszky Károly előadása. 18.10 Sportközlemények. 18.25 Kalmár Rezső és Balázs László szalonkvintettjének műsora. 19.15 Munkásfőelője. 19.45 Major Ervin dr. előadása. 21 Hírek. 21.15 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 22.15 Időjárásjelentés. Utána Hanglemezek. 23 Cigányzenekar

Rádiójával ha nyugodt akar lenni,

Engel Mihály
céghez

menjen megrendelni.

Szenzációs újdonságok már megérkeztek

Standard és Orion gyártmányban.

Kedvező részletfizetés, díjtalan bemutatás.

Minden vevő egy szép ajándék tárgyban részesül.

Budapest II. és a relék. 19.30 Postászeneka.

| | |
|-----------------------------|--------|
| 10 dkg csemege vaj | 22 f |
| 10 „ főző „ | 20 f |
| 10 „ valódi juhturó | 12 f |
| 10 „ erősturó | 4 f |
| 10 „ magyar Groji | 20 f |
| 10 „ Trapista | 18 f |
| 1 l. habtejszín felverve is | 1.20 P |
| 1 l. tejföl | 0.80 P |
| 1 kg. tehénturó | 20 f |
| 1 l. teljes tej | 12 f |
| 1 l. sovány tej | 8 f |

Tejcsarnok
Erzsébet utca 10.

2 hold föld a Nagyréten eladó, ért. Ferenc József utca 43. sz. alatt. 795

Különbejaratu butorozott szobát lehetőleg fürdőszoba használattal és teljes ellátással keres köztisztviselő. Cim a kiadóban. 796

Ferenc József u. 23 számú ház eladó, vagy kisebbért elcsereendő. Ugyanott föld is van eladó. 798

Iskola utca 6. sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Szt. György utca 7. sz. alatt. 755

Hat db. könnyű hizott sertés eladó Andrassy u. 33. sz. 785

Sugár u. 23 szám alatt egyszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, ért. ugyanott. 762

Jókai u. 35 sz. alatt kétszobás lakás mellékhelyiséggel november 1-ére kiadó, ért. ugyanott. 732

Pázmány Péter u. 10. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 783

Szerkesztő: Nyiki Peter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-ter 2.